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Ata nº 35/2022 

 

Aos vinte e sete (27) dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e 

dois, às (9:55) nove horas e cinquenta e cinco minutos, reuniram-se nesta 

Casa Legislativa, em Sessão Ordinária os senhores Vereadores Thiarles 

Schneider, Gilson Schwanz, Vivian Rickes Rosa, Maico Vega, Maria 

Augustina Lüdtke, Jorge Laudenir de Ávila, Neri Leal, Letícia Boettge dos 

Santos e Márcio Zanetti.  Abrindo trabalhos o Presidente Vereador Márcio 

Zanetti dá início a Sessão e solicita ao 1º Secretário, Vereador Maico Vega 

a leitura da ata da última Sessão Ordinária, a qual discutida e votada, foi 

aprovada por unanimidade. RESUMO DE EXPEDIENTE: 

ASSOCIAÇÃO DE EMPREENDEDORES DE TURISMO DE MORRO 

REDONDO – Convida para a 4ª Festa Flores, cores e sabores que terá 

como local a Praça Doze de Maio no dia 09 de outubro, das 10 às 19 horas. 

E Convida para a abertura oficial às 10 horas. DA PREFEITURA 

MUNICIPAL DE MORRO REDONDO: GABINETE – Encaminha as 

Leis de nº 2.467/2022 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A 

CONTRATAR, EM CARÁTER EMERGENCIAL, UM PROFESSOR 

PARA A E.M.E.F. ALBERTO CUNHA”, nº 2.468/2022 que “ALTERA 

LEI Nº 1.917/2014, A QUAL “CRIA EMPREGOS PÚBLICOS DE 

AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS” NO QUE SE REFERE AO PISO SALARIAL DOS 

AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE – ACS – CONSIDERANDO 

A EC 120/22 E O ESTABELECIDO PELA PORTARIA GM/MS Nº 

2.109/2022” e nº 2.469/2022 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 

A FIRMAR TERMO DE COLABORAÇÃO COM A ASSOCIAÇÃO DE 

DESENVOLVIMENTO COMUNITÁRIO DE PRODUTORES RURAIS 

DE MORRO REDONDO”. GRANDE EXPEDIENTE: Inscritos os 

Vereadores Vivian, Letícia, Marcio, Maria Augustina, Maico, Jorge, Gilson 

e Thiarles. Primeiramente os Vereadores inscritos usaram este espaço para 

parabenizar o Presidente, Vereador Márcio pela coragem, persistência 

mostrando este esporte, pela conquista de seu sonho concretizado com 

Título Inédito do cinturão, no campeonato Brasileiro Master de Boxe 

realizado na Cidade de Nazaré, no Estado da Bahia, representando assim o 

nosso município e o Estado do Rio Grande do Sul e com recursos próprios, 

desejaram êxito nos próximos campeonatos que há de vir. A Vereadora 

Vivian aproveitando ainda seu espaço comunica que hoje começa a semana 

do idoso no município, deixa uma mensagem e convida a todos para a 

programação que se estende durante a semana até o dia primeiro de 
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outubro. Com a palavra a Vereadora Letícia justifica a sua falta na sessão 

passada em virtude de exames médicos particulares. Também parabeniza o 

CTG Cancela Grande pela programação da semana Farroupilha, com a 

realização de um lindo desfile. Comenta que não está presenta na abertura 

da semana do idoso em virtude de o CTG estar com atividades de visita nas 

escolas e levando as escolas ao CTG. O Vereador Jorge comenta sobre a 

data de domingo que será de extrema importância no Brasil, com as 

eleições de 2022, onde será decidido o Brasil para os próximos 4 anos.  O 

Presidente Vereador Márcio agradece pelo carinho de todos e comenta que 

participou de uma sessão na Câmara Municipal de Nazaré, onde fez a 

entrega de uma Moção e mencionou na mesma a parceria existente nesta 

nossa Casa Legislativa em prol do município. Agradece a Prefeita de 

Nazaré pela receptividade, a ANIB, Associação, Nacional e Internacional 

de Boxe, por proporcionar este momento da disputada do Cinturão, a 

Cheila Cunha Bi campeã Brasileira, que lhe acompanhou a Bahia e grandes 

amigos do boxe que conheceu no evento e principalmente a comunidade de 

Morro Redondo que se empenharam na carreata na sua chegada. Justifica a 

sua falta na sessão passada em virtude da disputa deste cinturão. Agradece 

ao Vice Presidente por conduzir a sessão. ORDEM DO DIA: O Presidente 

coloca em discussão e votação as justificativas feitas no Grande 

Expediente, as quais foram aprovadas por unanimidade. MOÇÃO: 

Vereador Thiarles com assinatura de apoio dos demais Vereadores Requer 

o envio de uma Moção de Congratulações ao Vereador Márcio Ribeiro 

Zanetti pela conquista do Campeonato Brasileiro Master de Boxe, ocorrida 

em 23 de setembro do corrente, na cidade de Nazaré, Estado da Bahia. 

Discutida e votada a Moção foi aprovada por unanimidade. Logo foi 

entregue ao Presidente um Certificado de homenagem e agradecimento em 

reconhecimento dos Vereadores ao Presidente Márcio Zanetti. Não 

havendo Comunicação de Líder e nada mais a tratar, o Presidente convoca 

os senhores Vereadores para a próxima sessão Ordinária a realizar-se dia 

(04) quatro de outubro, às (9h30min.) nove horas e trinta minutos e encerra 

a presente às (10:34) dez horas e trinta e quatro minutos. E, para constar, 

lavrou a presente ata que será assinada por mim secretário, bem como pelo 

Presidente desta Casa Legislativa. _________________________________ 

 

       PRESIDENTE                                                                 SECRETÁRIO                                                                                                                           
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